
Громадська організація «Сумська обласна організація 
фізкультурно-спортивного товариства «Динамо» України»

ПРОТОКОЛ

09.11.2022 місто Суми

ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ 

УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ /
Порядок денний /

1. Прийняття рішення про намір укласти договір на закупівлю-прслуг з Постачання теплової 
енергії та гарячої води код ДК 021:2015 код 09320000-8 відповідна до Закону України 
«Про публічні закупівлі» від 25.12.2015р.

2. Оприлюднення повідомлення в електронній системі закупівель інформації за 
результатами проведення закупівлі Постачання теплової енергії та гарячої водиї ДК 
021:2015 код 09320000-8

По першому питанню:

Відповідно до потреб організації на листопад-грудень 2022 року, відповідно до 
довідки про зміни до плану використання бюджетних коштів № 5 від 08.11.2022р. 
передбачено фінансування на оплату теплопостачання на суму 174 162,00 грн.

Згідно п.13.5 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022р. № 1178 (далі - 
Особливості) придбання замовником товарів і послуг ( крім послуг з поточного ремонту), вартість 
яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 
становить або перевищує 200 тис. грн.., робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. 
гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі, коли:

роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб’єктом господарювання в одному з таких випадків:

• предмет закупівлі полягає у створенні або придбанні витвору мистецтва або художнього 
виконання;

• укладення договору про закупівлю з переможцем архітектурного або мистецького 
конкурсу;

• відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 
підтверджена замовником;

Ринок централізованого постачання теплової енергії відповідно до Закону України «Про природні 
монополії» є сферою діяльності суб’єкта природних монополій. Відповідно до п.2 ст.5 Закону 
України «Про природні монополії» Зведений перелік суб’єктів природних монополій ведеться 
Антимонопольним комітетом України. До зазначеного переліку станом на 31.7.2022р., як суб’єкт 
господарювання, що займає монопольне (домінуюче) становище по наданню послуг з



централізованого теплопостачання та гарячої води в межах міста Суми, включено ТОВ 
«Сумитеплоенерго» за номером ЗО. (код ЄДРПОУ 33698892).

У зв'язку з відсутністю конкуренції з технічних причин СОО ФСТ «Динамо» України не має 
можливості здійснювати закупівлю послуг з централізованого постачання теплової енергії в інших 
організаціях. Дані послуги за місцезнаходженням фізкультурно-оздоровчого комплексу «Динамо» 
по вул. Герасима Кондратьева, буд. 23 можуть бути надані лише певним виконавцем, а саме ТОВ 
«Сумитеплоенерго».

З метою задоволення потреби на листопад-грудень 2022 року, необхідно укласти договір з ТОВ 
«Сумитеплоенерго» на закупівлю послуг з Постачання теплової енергії та гарячої води ДК 
021:2015 код 09320000-8.

По другому питанню:

Відповідно до п.11 особливостей, у разі здійснення закупівель без використання електронної 
системи закупівель замовник обов’язково дотримується принципів здійснення публічних 
закупівель, визначених Законом, вносить інформацію про таку закупівлю до річного плану та 
оприлюднює відповідно до п.3.8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України 
«Про публічні закупівлі» в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель.

Так, п.3.8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні 
закупівлі», що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні у разі здійснення 
замовником закупівлі без використання електронної системи закупівель, за умови що вартість 
закупівлі дорівнює або перевищує 50 тисяч гтвень, замовник оприлюднює в електронній системі 
закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. Замовники 
можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження та/або місцезнаходження 
постачальників (виконавців робіт та надавачів постуг), та/або місце поставки товарів, виконання 
робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації несе ризики для безпеки замовника 
та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).

Враховуючи вищевикладене за результатами закупівлі за предметом закупівлі послуги з 
постачання теплової енергії та гарячої води ДК 021:2015 код 09320000-8, необхідно 
оприлюднити звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, протягом 10 робочих днів з дня укладання договору про закупівлю.

ВИРІШЕНО:

1. Укласти договір за предметом закупівлі ДК 021:2015 код 09320000-8 «Пара, гаряча 
вода та пов’язана продукція» на суму 174 162.00 грн. (Сто сімдесят чотири тисячі 
сто шістдесят дві грн.) ( в т.ч. ПДВ 29027,00грн) з Товариством з обмеженою 
відповідальністю «Сумитеплоенерго» без використання електронної системи 
закупівель.

2. Оприлюднити в електронній системі закупівель інформацію за результатами 
проведення закупівлі Постачання теплової енергії та гарячої води код ДК 021:2015 
код 09320000-8.

Уповноважена особа Валентина РОМАНОВА




